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Breakfast

Individual Mini Quiche
Tender flaky crust filled with your choice of 
Spinach & Feta, Ham & Cheese, Broccoli & Bacon 
or Sausage & Cheese.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  59.00
PLATTER OF 12 PIECES  |  31.50

Quiche 10” Round
Tender flaky crust filled with your choice of
Spinach & Feta, Ham & Cheese, Broccoli & Bacon 
or Sausage & Cheese.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

10” SERVES 8-10  |  30.00 

Individual Mini Strata
Layered breakfast casserole. Choose Sausage
& Cheese, Spinach & Feta, Ham & Cheese or 
Broccoli & Bacon
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  72.00
PLATTER OF 12 PIECES  |  38.00

Swedish Pancakes (24 pancakes)
Made from scratch Swedish pancakes accompanied 
by raspberry jam, fresh strawberries, blueberries 
and whipped cream.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.
SERVES 12  |  72.00
Add Maple Syrup for 5.00

Pulla French Toast (20 Slices)
Our famous cardamom pulla dipped in egg batter 
and grilled, accompanied by caramelized apples, 
lingonberries and whipped cream.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.
SERVES 10  |  72.00

Traditional Scrambled Egg Breakfast*
Scrambled eggs, diced baby red potatoes, your 
choice of bacon, sausage links or patties.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.
SERVES 10   |  79.00
EXTRA MEAT (30 PIECES) | 29.00

Breakfast Baby Reds*
Baby red potatoes roasted with olive oil and herbs.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12 | 34.00 

Sicilian Scramble*
Seasoned eggs scrambled with diced sausage, red bell 
peppers, onions, spinach and Asiago cheese on top 
or on side.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10 - 12  |  79.00

VEGETARIAN  |  75.00

Mini Yogurt Parfait
Perfectly portioned 8 oz cup of vanilla yogurt with 
our own homemade granola and your choice of 
topping. 

FRESH STRAWBERRIES & BLUEBERRIES 

LEMON CURD & BLUEBERRIES (48 HOUR LEAD TIME)

Ready to serve cold only.

12 PORTIONS  |  49.00 

6 PORTIONS  |  26.50

* Items include individual cholula and ketchup 

packages
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Famous Boxed Lunch | Sandwich
Your choice of turkey, ham, roast beef, 
vegetarian or tuna on deli style wheat 
hoagie, signature bread or croissant.
1/2 SANDWICH WITH SMALL 		     
GARDEN SALAD  |  12.99

WHOLE SANDWICH WITH
NO SALAD  |  13.99

WHOLE SANDWICH WITH
SMALL GARDEN SALAD  |  15.99

All sandwich box lunches include
pickle spear, chips, cookie, condiments 
and cutlery.

Famous Boxed Lunch | Wrap
All wrap box lunches include pickle 
spear, chips, cookie and cutlery.  Whole 
wrap cut in half, no half wrap orders.

CHICKEN CAESAR WRAP  |  12.99

TUNA AVOCADO WRAP |  12.99

TURKEY BLT WRAP |  12.99

TURKEY CRANBERRY WRAP |  12.99

Famous Boxed Lunch | Soup
Your choice of turkey, ham, roast beef, 
vegetarian or tuna on deli style wheat 
hoagie, signature bread or croissant.

SOUP WITH 1/2 SANDWICH  |  14.99

SOUP WITH WHOLE
SANDWICH  |  16.99

All soup box lunches include pickle spear,  
chips, cookie, condiments and cutlery. 
The soup will be delivered separately 
from the box, in an individual cup.

Sandwich PlattersFamous Boxed Lunch

Deluxe Sandwich Platter
Our wheat hoagie sandwiches beautifully arranged and ready to 
serve. 8 half-sized sandwich varieties include turkey, ham, roast 
beef,  vegetarian or tuna.  Condiments included.

SERVES 8  |  39.00

Mini Croissant Sandwich Platter
Our petite croissant sandwiches beautifully arranged and ready to 
serve. Varieties include turkey, ham, roast beef, vegetarian or tuna.  
Condiments included.

SERVES 12  |  55.00

Mini Croissant Chicken Sandwich Platter
Our petite croissant sandwiches beautifully arranged and ready 
to serve. Platter includes 6 traditional chicken salad and 6 curry 
chicken salad filled croissants with mixed greens. 

SERVES 12  |  55.00

Mini Wrap Platter
Fresh rolled miniature tortilla wrap sandwiches filled with herb 
spread, spinach, red peppers, Kalamata olives, red onions and your 
choice of roast beef, turkey, ham, tuna or vegetarian. 
PLATTER OF 60 PIECES  |  99.00 / PLATTER OF 30 PIECES  |  51.50

Deluxe Wrap Platter
Our specialty wraps beautifully arranged and ready to be served.  
8 half-sized wrap varieties include chicken Caesar, tuna avocado, 
turkey BLT and turkey cranberry (wrap types must be ordered in 
quantities of 2).  

SERVES 8  |  39.00

Meat Platter
Plentiful portions of ham, turkey, roast beef and salami.  
Condiments included. 
SERVES 12-15  |  89.00 

Sliced Cheese Platter
Generous portions of sliced cheddar, dill havarti and Swiss cheese.  
SERVES 12-15 | 65.00 

Sandwich Topper Platter
Assortment of sandwich toppings. Includes: tomatoes,
cucumbers, lettuce, red onions and pickles.  
SERVES 12-15 | 20.00 

Famous Boxed Lunch | Salad
Your choice of salad includes our
delicious bread, homemade spread, 
cookie, dressing and cutlery.
TOS HOUSE SALAD  |  15.99
COBB SALAD  |  15.99
CHEF’S SALAD  |  15.99
CAESAR OR GREEK SALAD
WITH CHICKEN  |  15.99
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Taste of Scandinavia House Salad
A bed of herbal greens topped with grilled chicken, 
caramelized green apples, strawberries, walnuts, 
Gorgonzola cheese and raspberry vinaigrette 
dressing on the side.

SERVES 12-15  |  79.00 / SERVES 6-8  | 41.50

Caesar Salad
Romaine lettuce, parmesan cheese, housemade 
croutons and Caesar dressing on the side.

SERVES 12-15  |  59.00  / SERVES 6-8  |  31.50

WITH CHICKEN  |  79.00 / SERVES 6-8  |  41.50

Garden Salad*
Spring greens, broccoli, red onion, tomato, 
cucumber, cauliflower and craisins.
Your choice of dressing on the side.

SERVES 12-15  |  59.00 / SERVES 6-8  |  31.50

Greek Salad
Romaine lettuce, tomatoes, cucumber, feta cheese, 
Kalamata olives, oregano, and red onions with a 
Greek vinaigrette dressing on the side.

SERVES 12-15  |  59.00 / SERVES 6-8  |  31.50

WITH CHICKEN  |  79.00 / SERVES 6-8  | 41.50

Cobb Salad*
Romaine lettuce with chopped bacon, diced
chicken, avocados, tomatoes, boiled egg and
Gorgonzola cheese with your choice of dressing 
on the side.

SERVES 12-15  |  79.00 / SERVES 6-8  |  41.50

Chef Salad*
Mixed greens, turkey, ham, Swiss cheese, tomato, 
red onion, cucumber, and boiled eggs with your 
choice of dressing on the side.

SERVES 12-15  |  79.00 /  SERVES 6-8  |  41.50

Pasta Salad with Cranberries, Almond,
and Chicken
Bow Tie pasta with dried cranberries, almonds, 
onions, celery and chicken in a creamy poppy seed 
dressing.

SERVES 12-15  |  69.00 / SERVES 6-8  |  36.50

Tortellini Pasta Salad
Tri-colored cheese-filled tortellini, cauliflower,
broccoli, red bell pepper, onions, salami, Swiss 
cheese and Kalamata olives in an Italian dressing.

SERVES 12-15  |  69.00  / SERVES 6-8  |  36.50 

VEGETARIAN  |  65.00  / SERVES 6-8  |  34.50

Scandinavian Red Beet Salad
Beets, onions, carrots, apples, pickles, potatoes, 
sugar, oil and vinegar. Herring on the side.

SERVES 12-15  |  55.00

Scandinavian Cucumber Salad
Cucumbers, sugar, vinegar, fresh dill and salt.

SERVES 12-15  |  47.00 

Our Famous Breads & Spreads
These spreads are homemade and go wonderfully 
with our fresh baked breads. Your choice of Herb, 
Sun-dried Tomato, Olive or Lingonberry Cream 
Cheese. Spread Platter is garnished and ready to 
serve cold only.  Bread is sliced appetizer style.

PLATTER OF 3 SCOOPS AND 2 BREADS | 60.00

*Dressing Choices
- Blue Cheese
- Balsamic Vinaigrette
- Creamy Caesar
- French
- Greek Vinaigrette
- Italian Vinaigrette
- Raspberry Vinaigrette
- Ranch

Signature Salads
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Skewers and Dip (on the side)
Chicken skewer marinated in Thai peanut sauce, 
Salmon with dill sauce or Gyro meat with cucumber 
sauce.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

24 CHICKEN PIECES  |  75.00

24 SALMON PIECES  |  85.00

24 GYRO MEAT PIECES  |  85.00

Tomato Mozzarella Skewers
Skewers of cherry tomatoes and fresh mozzarella 
cheese in pesto marinade.
Ready to serve cold only.

PLATTER OF 24 PIECES  |  49.00

Norwegian Lefse Platter
Homemade potato lefse with your choice of filling. 
Choose Cinnamon Sugar and Butter or Lingonberry 
Cream Cheese Spread.
Ready to serve cold only.

100 SMALL ROLLS  |  69.00

50 SMALL ROLLS  |  36.50

Mini Chicken Lefse Melt
Our handmade potato lefse filled with chicken,
peppers, mushrooms, onion, spinach and asiago 
cheese. Accompanied by fresh salsa, sour cream
and guacamole.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve. 

PLATTER OF 24 PIECES  |  75.00

Stuffed Peppadews
Tender and tasty mini peppers filled with your 
choice of our famous Sun-dried Tomato, Herb or 
Olive spreads.
Ready to serve cold only.

36 PIECES  |  44.00

Our Famous Breads & Spreads
These spreads are homemade and go wonderfully 
with our fresh baked breads. Your choice of Herb, 
Sun-dried Tomato, Olive or Lingonberry Cream 
Cheese. Spread Platter is garnished and ready to 
serve cold only.  Bread is sliced appetizer style.

PLATTER OF 3 SCOOPS AND 2 BREADS | 60.00

Open Face Canapés
Your choice of Lox Salmon on Swedish Rye Bread, 
Norwegian Baby Shrimp on Norwegian Milk Bread 
or Roast Beef on Sourdough Bread.
Ready to serve cold only.

PLATTER OF 24 PIECES  |  75.00

Deviled Eggs
Famous all-time favorite. Your choice of elegant
filling. Ready to serve cold only.
TRADITIONAL OR HORSERADISH
PLATTER OF 24 PIECES  |  29.00

Lox Salmon
Thinly sliced lox salmon garnished with capers and 
red onions. Includes one loaf of sliced fresh baked 
Swedish Rye bread and herb cream cheese spread 
on the side.
Ready to serve cold only.

PLATTER SERVES 12 TO 15 GUESTS  |  95.00

Shrimp Cocktail Platter
Tail-On, large shrimp garnished with lemon slices. 
Served with tangy cocktail sauce. 
Ready to serve cold only.

PLATTER OF 60 PIECES  |  79.00

Scandinavian Sailor’s Favorite
A platter with assorted herring (mustard sauce, 
white wine sauce, dill sauce). Crackers included on 
the side. Ready to serve cold only.

SERVES 10 TO 12  | 59.00

Appetizers
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Appetizers

Stuffed Potato with Dill Sauce
Baby Red Potatoes filled with dill sauce and topped 
with Parmesan cheese.
Fully cooked - ready to serve cold only.

PLATTER OF 24 PIECES  |  29.00

Filo Triangles
Tender filo dough stuffed with your choice of
spinach, onion, and feta cheese or mushrooms,
onion and parmesan cheese.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  39.00

Goat Cheese Soufflés in Filo Cups
Tender filo dough filled with a wonderful mixture 
that includes goat and parmesan cheeses. 
Lingonberry jam on the side for topping.

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  49.00

Fresh Vegetable Platter
Generous portions of the best tasting
vegetables of the season. Served with dill sauce.

SERVES 12-15  |  55.00 / SERVES 6-8  |  29.50

Fresh Fruit Platter
Variety of fresh fruits in season.

SERVES 12-15  |  55.00 / SERVES 6-8  |  29.50

Gourmet Cheese Platter
An assortment of gourmet cheeses arranged with 
fresh fruit. Served with crackers on the side.

SERVES 12-15  |  89.00 

Cocktail Meatballs
Choose barbecue or Swedish.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

48 COUNT  |  35.00 / 24 COUNT  |  19.50

Stuffed Mushroom
Mushrooms filled with bread and cut mushroom 
crumbs, onion and garlic filling. 
Fully cooked and ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  45.00

Mini Four Cheese Lefse Melt
Our handmade potato lefse filled with red bell 
peppers, mushrooms, onion, spinach, asiago, 
mozzarella and cheddar cheese.  Accompanied 
with marinara sauce and parmesan cheese.

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

PLATTER OF 24 PIECES  |  75.00

Antipasto Skewers
Kalamata olives, red bell peppers, spinach, artichoke 
hearts, cubed salami and Havarti dill cheese 
skewered. Italian dressing on the side, to be drizzled 
on top.  Ready to serve cold only.

PLATTER OF 24 PIECES  |  59.00

Cucumber Salmon Canapes
Thick sliced cucumber rounds topped with thinly 
sliced lox salmon, dill sauce and capers.
Ready to serve cold only.

PLATTER OF 24 PIECES  |  79.00
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Entrées

Chicken Dijon
Sliced baked chicken breast with creamy dijon
sauce.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve. 

EACH  |  10.99 - Minimum order of 6

Chicken Cordon Bleu
Lightly breaded baked chicken breast stuffed with 
ham and Swiss cheese.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

EACH  | 12.99 - Minimum order of 6

Beef Tenderloin Platter
Medium well beef tenderloin sliced thick, garnished 
with parsley and red onions. Horseradish sauce and 
salsa served on the side.
Fully cooked - ready to serve room temp.

SERVES 12-15  | 199.00

Authentic Swedish Meatballs
Homemade meatballs in authentic sauce made with 
real cream.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

50 MEATBALLS| 79.00 / 25 MEATBALLS| 41.50

Add mashed potatoes for 29.00

Whole Poached Salmon 
(Minimum 72 hour lead time)
Served with dill sauce on the side.
Fully cooked - ready to serve cold only.

SERVES 25-35  | 269.00

Sliced Baked Salmon Fillet
Your choice of teriyaki ginger glaze or lemon 
pepper seasoned salmon.

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

EACH  |  11.99 - Minimum order of 6
Seasoned salmon served with side of dill sauce.

Pot Roast
Our own slow roasted pot roast in gravy. 

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES APPROXIMATELY 12  |  90.00

Pulled BBQ Pork
Hand pulled pork smothered in our Signature 
“Taste” barbecue sauce, and 12 white or wheat 
buns.

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES APPROXIMATELY 12  |  90.00

Barbecue Beef
Slow roasted beef, smothered in our Signature 
“Taste” barbecue sauce, and 12 white or wheat 
buns.

Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES APPROXIMATELY 12  |  90.00

CONTACT
Our well-trained staff is ready to assist you in planning your special event or answer any of 

your questions. To place an order, please call 651.482.8876.

Our office is located in Little Canada.

Delivery available, charges based on distance from Little Canada. We can arrange set-up at the 
site of your event.  Ask about availability and fees.

tasteofscandinavia.com    |   ORDER ONLINE   |   48 NOTICE NEEDED  |  PRICES SUBJECT TO CHANGE                                                                  



OUR PROMISE IS IN THE TASTE

Accompaniments

Spicy Baby Reds
Our Signature House potatoes.  Baby reds diced, 
seasoned and roasted with sweet chili sauce.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  34.00 

Gorgonzola Potatoes
Sliced potatoes, cream, Gorgonzola cheese
and California seasoning.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  39.00

Traditional Mashed Potatoes
Creamy potatoes.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  29.00 

Au Gratin Potatoes
Sliced potatoes, cream, California seasoning
and cheddar cheese.
Fully cooked - ready to warm and serve.

SERVES 10-12  |  39.00

Wild Rice Pilaf
White and wild rice with onions, mushrooms, 
celery and red bell peppers.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  42.00 

Roasted Vegetable Platter
Mushrooms, zucchini, roasted red peppers and red 
onions, roasted in balsamic marinade and caramel-
ized baby carrots.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  55.00 

Butter Crumb Green Beans
Green beans buttered and tossed in our own 
signature bread crumbs.
Fully cooked - ready to serve or warm and serve.

SERVES 10-12  |  42.00 

PARTY SUPPLIES 
Our catering includes complimentary black 
disposable serving utensils (if requested).  

We also offer plates, cutlery and napkins for your event.  
Sold in increments of 10 for $7.50
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Light and Sweet Platter
Assorted muffin loaves sliced and arranged on a 
platter, butter included.

40 SLICES  |  35.00 / 20 SLICES  |  19.50

Pastry Platter
Assortment of Danishes, muffins and scones
arranged on a platter.

PLATTER OF 12 |  35.00 / PLATTER OF 6| 19.50

Donut Platter
Assortment of filled and unfilled donuts arranged on 
a platter.

PLATTER OF 12 | 29.00 / PLATTER OF 6 | 16.50 

Scoop Cookie Platter
Selection of gourmet jumbo cookies arranged on a 
platter.

PLATTER OF 24 COOKIES  |  45.00
PLATTER OF 12 COOKIES  |  24.50

Mini Scoop Cookie Platter
Assortment of mini scoop cookies arranged on a 
platter.

PLATTER OF 48 | 29.00 / PLATTER OF 24| 16.50

Cookie Platter
Assortment of six round scoop cookies, six hand-
frosted cookies and three Norwegian Almond
Kringlers arranged on a platter.

PLATTER OF 15  |  35.00

Norwegian Almond Kringler Platter
Our signature cookie! You won’t find it anywhere 
else! Half-size pieces.

PLATTER  OF 24| 39.00 

Bar and Brownie Platter
Assortment of half-size bars and brownies
arranged on a platter.

PLATTER OF 24 | 39.00 / PLATTER OF 12 | 21.50

Coffee
Our own smooth-tasting House Blend hot coffee
includes  sugar, sweeteners, creamer and
disposable cups. 
96 oz. disposable container

SERVES 12  |  20.00

2.5 gallon returnable cambro (needs to be returned 
or pay a delivery fee for pick up)

SERVES 32  |  44.00

Assorted Beverages
Bottled Water
Assorted Juice
LaCroix Can

EACH  |  1.99

Bakery  – Dessert – Beverages
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SCANDINAVIAN STRAWBERRY TORTE
Scandinavian sponge cake filled with chocolate mousse, 
whipped cream, raspberry jam and fresh bananas. Garnished 
with whipped cream, fresh strawberries, and almonds.
Available: small, medium, large, 1/4, 1/2 and full sheet

PRINCESS TORTE
Layers of Scandinavian sponge cake filled with the finest 
raspberry jam and gourmet pastry creme. Wrapped with 
real almond marzipan. Garnished with a rose. Choose your 
marzipan color of green or pink, please ask or select when 
ordering online.
Available: medium

CELEBRATE CAKE
Scandinavian sponge cake filled with chocolate mousse and 
whipped cream, topped with dark chocolate and candy 
non-pareils. Perfect for any celebration.
Available: mini, small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

BAILEYS IRISH CREAM TORTE
Three layers of chocolate devil’s food cake with two layers 
of Bailey’s mousse and turtle icing. Garnished with Bailey’s 
mousse and chocolate shavings.
Available: small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

CHOCOLATE SYMPHONY TORTE
Three layers of rich, moist chocolate devil’s food cake and 
two layers of rich cream cheese frosting and turtle icing.
Garnished with chocolate shavings and a swirled
chocolate-cream cheese top.
Available: small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

ENGLISH LEMON TORTE
Three layers of Scandinavian sponge cake with two layers 
of fresh lemon curd and whipped cream. Garnished with 
lemon curd, whipped cream and candied lemon peel.
Available: small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

CHOCOLATE RASPBERRY TORTE
Devil’s food cake filled with chocolate mousse, raspberries,
raspberry jam and whipped cream. Iced with chocolate, topped 
with raspberries and garnished with chocolate shavings.
Available: small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

CARROT CAKE
Moist carrot cake with pineapple and walnuts. Layered and 
finished with cream cheese frosting. Garnished with spiced 
candied walnuts, candied carrot and dried pineapple.
Available: small, medium, large, 1/4 & 1/2 sheet

TURTLE TORTE
Three layers of devil’s food cake layered with two layers of 
turtle icing, caramel buttercream and pecans. Finished with 
turtle icing and garnished with whole pecans and caramel.
Available: small, medium

CLASSIC CHEESECAKE
Graham cracker crust with our signature cheesecake. 
Topped with a delicious sour cream topping.
Available: medium

STRAWBERRY CHEESECAKE
Graham cracker crust with our signature cheesecake. 
Topped with a strawberry compote and whipped cream.
Available: medium

CHOCOLATE ORANGE CHEESECAKE
Chocolate cookie crust with luscious orange citrus 
cheesecake and dark chocolate chunks. Topped with 
chocolate and garnished with chocolate curls and candied 
orange peel.
Available: medium

TIRAMISU FOR TWO
Our signature Scandinavian sponge cake layered with fillings 
created from coffee, chocolate, fresh whipping cream and 
mascarpone cheese. Flavored with rum. Garnished with 
cocoa powdered sugar.
Available: mini only

LA BETE NOIRE – FLOURLESS CHOCOLATE CAKE
A rich chocolate flourless cake topped with turtle icing 
and white chocolate. This cake is made for those that love 
chocolate or that are Gluten Aware. Cake is made in a 
facility that also bakes with wheat flour.
Available: small, medium

Our Signature Cakes
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Bloomington

Little Canada

North Oaks

tasteofscandinavia.com

UNDER REVISION OCTOBER 2022

Kransekake
A magnificent 
Scandinavian treat.  
Traditionally done 
for weddings, it’s 
also the perfect 
dessert to make 
any party or event 
extra special!

401 West 98th Street 
Bloomington, MN 55420

2900 Rice Street, Suite 100
Little Canada, MN 55113

845 Village Center Drive 
North Oaks, MN 55127

Our Locations


